

Број: 15159

Датум: 24.12.2024.

СТУПА НА СНАГУ

02-01-2025

На основу члана 24. став 2. Закона о раду («Сл.гл. РС», бр. 24/05,61/05, 54/09,32/13, 75/14, 13/17,113/17, 95/18 – аутентично тумачење), члана 37. став 1. тачка 13. Статута ЖКП ГСП Београд (пречишћен текст) бр.3048 од 26.02.2024.године и предлога, бр.14990 од 17.12.2024. године, доносим

ПРАВИЛНИК О ИЗМЕНИ

Правилника о организацији и систематизацији послова у ЖКП ГСП Београд
бр.12252 од 31.10.2023. године

Члан 1.

Мења се Правилник о организацији и систематизацији послова у ЖКП ГСП Београд, бр. 12252 од 31.10.2023.године, у делу III Систематизација послова у ЖКП ГСП Београд, у ОЈ Људски ресурси, тако што се мењају послови под редним бројем 464 и 465 у Сектору за безбедност и здравље на раду и заштиту животне средине и исти сада гласе:

р.бр	назив послова	опис послова	врста стручне спреме односно образовања	степен стручне спреме односно образовања	радно искуство у стручној спремности односно образовању	остали посебни услови
464	шеф сектора за БЗР и ЗЖС	Руководи, организује и одговара за рад сектора. Издаје налоге за рад запосленима у сектору и контролише њихово извршење. Планира и управља процесима у домену безбедности и здравља на раду и заштите животне средине. Врши контролу свих аката из надлежности сектора. Предлаже мере за побољшање рада сектора. По потреби ради и послове саветника за БЗР. Дужан је да континуирано усавршава знања у области безбедности и здравља на раду. Обавља и све друге послове за које се утврди потреба процеса рада, а по налогу непосредног руководиоца.	техничко-технолошка, природно-математичка из области: биолошке науке, науке о заштити животне средине, физичке науке, физичко-хемијске науке	ВСС- VII, (по старом систему вредновања), или стечено високо образовање у трајању од најмање четири године (најмање 240 ЕСПБ)	2 године	поседовање лиценце саветника за безбедност и здравље на раду, односно поседовање лиценце саветника за безбедност и здравље на раду у року од 6 месеци од дана заснивања радног односа или премештаја на ове послове

465	заменик шефа сектора за БЗР и ЗЖС	Обавља све послове као и шеф сектора, замењује га у његовој одсутности или спречености за рад. Заједно са шефом сектора или самостално по његовом налогу планира и управља процесима у домену безбедности и здравља на раду и заштите животне средине. Врши контролу свих аката из надлежности сектора. По налогу шефа сектора и по сопственој иницијативи предузима и друге радње у циљу ефикаснијег и квалитетнијег обављања послова сектора и предлаже мере за побољшање рада истог. По потреби ради и послове саветника за БЗР. Дужан је да континуирано усавршава знања у области безбедности и здравља на раду. Обавља и све друге послове за које се утврди потреба процеса рада, а по налогу непосредног руководиоца.	техничко-технолошка, природно-математичка из области: биолошке науке, науке о заштити животне средине, физичке науке, физичко-хемијске и хемијске науке	ВСС- VII, (по старом систему вредновања), или стечено високо образовање у трајању од најмање четири године (најмање 240 ЕСПБ)	2 године	поседовање лиценце саветника за безбедност и здравље на раду, односно поседовање лиценце саветника за безбедност и здравље на раду у року од 6 месеци од дана заснивања радног односа или премештаја на ове послове
-----	-----------------------------------	---	---	---	----------	---

Мења се Правилник о организацији и систематизацији послова у ЈКП ГСП Београд, бр. 12252 од 31.10.2023.године, у делу III Систематизација послова у ЈКП ГСП Београд, у ОЈ Људски ресурси, тако што се мењају послови у Служби за безбедност и здравље на раду и исти сада гласе:

р.бр	назив послова	опис послова	врста стручне спреме односно образовања	степен стручне спреме односно образовања	радно искуство у стручној спреми односно образовању	остали посебни услови
466	шеф службе БЗР	Руководи, координира, организује и одговара за рад службе. Прати и примењује законске прописе, колективне уговоре и подзаконске акте из области рада службе. Даје инструкције и налоге за рад и врши контролу обављених послова. Предлаже мере за побољшање рада службе. Спроводи и учествује у поступку процене ризика; учествује у изради програма обуке запослених за безбедан и здрав рад, програма обуке представника запослених и програма обуке руководиоца; врши контролу и даје предлоге послодавцу у планирању, избору, коришћењу и одржавању средстава за рад, хемијских материја и личне заштитне опреме; учествује у опремању и уређивању радног места у циљу обезбеђивања безбедних и здравих услова рада; организује превентивна и периодична испитивања услова радне средине; организује превентивне и периодичне прегледе и провере опреме за рад и прегледе и испитивања електричних и громобранских инсталација; предлаже мере за побољшање услова рада, нарочито на радним местима са повећаним ризиком; прати и контролише примену мера безбедности и здравља на раду у складу са организацијом послова безбедности и здравља на раду код послодавца; прати стање у вези са повредама на раду и професионалним болестима, као и болестима у вези са радом, учествује у	техничко-технолошка, природно-математичка из области: биолошке науке, науке о заштити животне средине, физичке науке, физичко-хемијске и хемијске науке	ВСС- VII, (по старом систему вредновања), или стечено високо образовање у трајању од најмање четири године (најмање 240 ЕСПБ)	2 године	поседовање лиценце саветника за безбедност и здравље на раду, односно поседовање лиценце саветника за безбедност и здравље на раду у року од 6 месеци од дана заснивања радног односа или премештаја на ове послове

		<p>утврђивању њихових узрока и припрема извештаје са предлозима мера за њихово отклањање; организује и спроводи обуку; припрема упутства за безбедан и здрав рад; забрањује рад на радном месту или употребу средства за рад, у случају када утврди непосредну опасност по живот или здравље запосленог и обуставља рад на опреми за рад до отклањања уочених недостатака приликом прегледа и провере опреме за рад; организује лекарске прегледе запослених; сарађује и координира рад са здравственом установом која обавља делатност медицине рада по свим питањима у области безбедности и здравља на раду; сарађује са представницима запослених и Одбором за безбедност и здравље на раду по свим питањима у области безбедности и здравља на раду код послодавца; води евиденције у области безбедности и здравља на раду код послодавца; дужан је да у писаној форми извести послодавца и представника запослених о забрани рада на опреми за рад; ако послодавац, и поред забране рада, наложи запосленом да настави рад или употребу средства за рад, дужан је да о томе одмах извести надлежну инспекцију рада; дужан је да континуирано усавршава знања у области безбедности и здравља на раду. Обавља и све друге послове за које се утврди потреба процеса рада, а по налогу непосредног руководиоца.</p>				
467	саветник за БЗР	<p>Спроводи и учествује у поступку процене ризика; учествује у изради програма обуке запослених за безбедан и здрав рад, програма обуке представника запослених и програма обуке руководиоца; врши контролу и даје предлоге послодавцу у планирању, избору, коришћењу и одржавању средстава за рад, хемијских материја и личне заштитне опреме; учествује у опремању и уређивању радног места у циљу обезбеђивања безбедних и здравих услова рада; организује превентивна и периодична испитивања услова радне средине; врши контролу превентивних и периодичних прегледа и провере опреме за рад и прегледе и испитивања електричних и громобранских инсталација; предлаже мере за побољшање услова рада, нарочито на радним местима са повећаним ризиком; прати и контролише примену мера безбедности и здравља на раду у складу са организацијом послова безбедности и здравља на раду код послодавца; прати стање у вези са повредама на раду и професионалним болестима, као и болестима у вези са радом, учествује у утврђивању њихових узрока и припрема извештаје са предлозима мера за њихово отклањање; спроводи обуку; припрема упутства за безбедан и здрав рад; забрањује рад на радном месту или употребу средства за рад, у случају када утврди непосредну опасност по живот</p>	<p>техничко-технолошка, природно-математичка из области: биолошке науке, науке о заштити животне средине, физичке науке, физичко-хемијске и хемијске науке</p>	<p>ВСС- VII, (по старом систему вредновања), или стечено високо образовање у трајању од најмање четири године (најмање 240 ЕСПБ)</p>		<p>поседовање лиценце саветника за безбедност и здравље на раду, односно поседовање лиценце саветника за безбедност и здравље на раду у року од 6 месеци од дана заснивања радног односа или премештаја на ове послове</p>

		или здравље запосленог и обуставља рад на опреми за рад до отклањања уочених недостатака приликом прегледа и провере опреме за рад; упућује запослене на лекарске прегледе; сарађује са представницима запослених и Одбором за безбедност и здравље на раду по свим питањима у области безбедности и здравља на раду код послодавца; води евиденције у области безбедности и здравља на раду код послодавца; прати промену прописа и врши усклађивање аката послодавца, прати стандарде и технички напредак у области безбедности и здравља на раду; дужан је да у писаној форми извести послодавца и представника запослених о забрани рада на опреми за рад; ако послодавац, и поред забране рада, наложи запосленом да настави рад или употребу средства за рад, саветник за безбедност и здравље на раду дужан је да о томе одмах извести надлежну инспекцију рада; дужан је да континуирано усавршава знања у области безбедности и здравља на раду. Обавља и све друге послове за које се утврди потреба процеса рада, а по налогу непосредног руководиоца.				
468	Водећи стручни сарадник	Врши контролу приликом превентивног и периодичног прегледа опреме за рад и испитивања радне средине, као и приликом испитивања електричних и громобранских инсталација, организује лекарске прегледе запослених. Обавља и све друге послове за које се утврди потреба процеса рада, а по налогу непосредног руководиоца.	друштвено – хуманистичке науке	ВСС- VII, (по старом систему вредновања), или стечено високо образовање у трајању од најмање четири године (најмање 240 ЕСПБ)		
469	Референт	Води евиденције у електронском облику из делокруга рада своје службе. По потреби обилази све локације ЈКП ГСП Београд у циљу праћења квалитета извршења услуге по уговору. Обавља и све друге послове за које се утврди потреба процеса рада, а по налогу непосредног руководиоца.		средње образовање у трајању од четири године		

Члан 2.

Овај Правилник ступа на снагу осмог дана од дана објављивања на огласним таблама саобраћајних погона и организационих јединица.

В. Д. ДИРЕКТОРА ЈКП ГСП БЕОГРАД

З. Шарац
Зоран Шарац, дипл. инж. саобр.

20